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Az elmúlt időszak eseményeiről 
Tisztelt Zsámbokiak! 
 
Az eltelt időszakban a képviselő-testület elfogadta 
2022-2023. időtartamra a vizi közmű rendszer gördülő 
fejlesztési tervét. Továbbra is meghatározta általános 
iskolai körzethatárként- a zsámboki közigazgatási terü-
letet.  Módosította az I. félévi önkormányzati költség-
vetési pénzügyi teljesülés alapján a tervezett előirány-
zatot:  643 805 629 Ft-al. Meghatározta a képviselő-
testület a 2022. évi belső ellenőrzési tervet valamint 
támogatta a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulásból 
Kerepes település kilépését. 
   5 év időtartamra az 1142/8 hrsz Vásár téri gazdasá-
gi terület vállalkozás céljára -építőanyag tárolása-  
bérbeadásra került. 
A Zsámboki Polgárőrség kérését támogatva a képvi-
selő-testület hozzájárult a település címerének a Pol-
gárőrség címerében való megjelenítéséhez. 
   Önkormányzatunk a Zsámboki Sportegyesület ré-
szére 150 000 Ft értékben szivattyú vásárlásához és az 
Egyházközség templomkertben történő síremlék és 
szobrok felújításához 150 000 Ft támogatást biztosí-
tott. 
   A BURSA felsőoktatásban tanuló diákok 2022/2023. 
tanév ösztöndíjpályázathoz továbbra is csatlakoztunk. 
A támogatásból a zsámboki fiatalok tanulását tudjuk 
segíteni. 
   A Belügyminisztériumtól elnyert téli tüzifa beszerzé-
si pályázati támogatásból 40 család részére december 
elején kezdődik el a tüzifa kiszállítása. 
    A Magyar Faluprogramnak köszönhetően a Felelős 
állattartás ivartalanítása programban 12 eb tulajdono-
sa vehette igénybe a támogatást Dr Dobos László állat-
orvos együttműködése révén. 
    Az MFP-UHK/2021 Út, híd, kerékpárforgalmi léte-
sítmény építése pályázati kiírás keretében 39 992 872 
Ft támogatást sikerült elnyerni. A beruházás kereté-
ben az 1142/1 Vásár téri terület Szent László utca csat-
lakozásától az átemelőig terjedő aszfalt burkolat meg-
építésére, járdaszakasz kialakítására, autóbuszforduló 
megépítésére és a 726/2 Szent Imre út (faluközpont ) 
rendezése kapcsán parkoló és járdaszakasz építésre, 
zöldfelület kialakítására kerül sor. 
   Czerván György településünk, a térség országgyű-
lési képviselője Pest megye önálló régióvá válása 
kapcsán részletes tájékoztatást nyújtott a most meg-
nyíló pályázatokról, a Pest Megyei pályázati források 
fejlesztési célterületeiről, a tervezett támogatások mér-
tékéről. Képviselő úr folyamatosan figyelemmel kíséri 
a település fejlődését, elképzeléseit, így számára csak 
köszönni tudjuk odafigyelését és benyújtott pályá-
zataink esetében a lehető legtöbb lobby tevékenysé-
gét. 
   Több olyan elképzelésünk van, amelyre szeretnénk 

pályázatot benyújtani, de első körben az Élhető telepü-
lések célterületen a TOP Plusz-1.2.1-21 kódszámú pá-
lyázat - Közösségi, kulturális, sportolási infrastruk-
túra, gazdaságélénkítő tevékenységek, IKT és okos 
települési fejlesztések – területen a Sport és Közösségi 
park (volt presszó helyén) utolsó ütemének megépíté-
sét. 
A parkban az ősz folyamán befejeződött a cserjék tele-
pítése és a KRESZ táblák elhelyezése, burkolat festése. 
Rövid idő áll rendelkezésre a pályázati dokumentáció, 
tanulmányok elkészítésére, de a meglévő tervdoku-
mentáció alapján megkezdtük az előkészületeket és 
pályázati benyújtásra kerülhet a: Népviseleti alkotó-
ház ( népviseletünk történetének, készítésének, ru-
hadarabjainak bemutatása..)  sporteszközök tárolá-
sa, kiszolgáló helyiség -mosdó építése, teraszos büfé 
építése, termelői- kereskedelmi üzlethelyiségek épí-
tése. 
   A LEADER  VP/-19.2.1-36-7-20 vidékfejlesztési pá-
lyázat keretében a Polgármesteri Hivatal tanácster-
mének bútor és  eszközbeszerzésére nyújtottunk be 
3 000 000 Ft értékben támogatási dokumentációt. 
   A Lapu Istvánné Tájház pályázati támogatásból el-
nyert konyhai festés restaurálási munkák elvégzésére 
a restaurátori ajánlattételek megtörténtek. Az Örökség-
védelmi Hivatal is engedélyezte a munkák ütemterv 
szerinti elvégzését. 
   A József Attila Közösségi Színtér felújítási munkála-
tait a legelőnyösebb ajánlatot benyújtó Szikura Tamás 
egyéni vállalkozó végzi. 
   Befejeződött a Belügyminisztérium pályázati forrá-
sából a Kossuth utca 350 m szakaszán a járda építé-
se. 
   Megkezdődött önkormányzati finanszírozásból a 
Szent Erzsébet téren -bölcsőde előtt- a parkoló építé-
se. A kivitelezést a Holló Team Kft végzi. A beruházás 
bekerülési költsége: 15 000 000 Ft. 
    Az ”Országos Közúthálózat felújítási munkái 2020-
2024- Közép Dunántúl és Közép Magyarországi régió 
-14. verseny újranyitás” projekt révén a 3106.j Vác-
szentlászló-Jászfényszaru összekötő út 5+400+5+690 
szelvények közötti szakasz burkolat felújítása történt 
meg. 
 
    Kedves Zsámboki Lakók! 
  

A koronavírus járvány továbbra is gyorsan terjed és 
sokakat megbetegít. Hallhattak és tapasztalhatták a 
sajnálatos megbetegedésekről településünkön is. Kér-
jük a maguk és környezetük védelme érdekében, hogy 
minél többen igényeljék a vakcinát. Érdeklődhetnek a 
háziorvosnál és a kórházi oltópontokon. Kérjük visel-
jék a közösségi helyeken a maszkot és ne feledjék a 
gyakori fertőtlenítést.   Vigyázzanak egészségükre! 
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   A járványhelyzetre való tekintettel a minden évben 
megrendezett Idősek karácsonyi ünnepségét az idő-
sek védelme érdekében nem tudjuk megszervezni. 
Önkormányzatunk a 338 fő 70 éven felüli idős részére 
eljuttatja lakhelyére a 3000 Ft értékű vásárlási 
ajándékutalványt, melyet december 17-ig tudnak 
beváltani. 
  A Régió Plusz Televízió segítségével a Polgármesteri 
Hivatalból felvételről köszöntjük településünk lakóit, 
településünk idős és legidősebb lakóit. 
   A település karácsonyfáját Molnár Mihályné 
Szent István utcai lakó ajándékozta, melyet szere-
tettel köszönünk. 
Ebben az esztendőben jó egészséget kívánva, szeretet-

tel köszöntjük a község legidősebb nénijét: 
Kakucska Lászlónét- Deák Ferenc utca-, aki 101 
éves valamint a település legidősebb férfi lakóját: 
Tóth Sándort -Rózsa utca, aki 93 éves. 
   

 Az év hátralévő részében szeretettel kívánok 
mindannyiuknak örömteli készülődést az ünnepekre. 
Áldott karácsonyt és Boldog, sikeres új esztendőt kívá-
nok! Szeretettel köszönöm támogató bizalmukat, meg-
értésüket és együttműködésüket! 

 
 

Holló Ilona 
polgármester 

Karácsony ünnepére  
készülünk 

„Az Ige testté lett, és közöttünk lakott…” (Jn 1,14) 
  

Karácsony ünnepére készülünk. Karácsony ünnepe 
örömhírt tudat az egész emberiséggel: Isten emberré 
lett, és itt élt közöttünk. Hasonló lett hozzánk: arcot 
kapott az Isten Fia, hogy mindnyájunkra rá tudjon mo-
solyogni. Szemet kapott a megváltó, hogy észre ve-
gyen, és megláthasson mindannyiunkat. Fület kapott a 
messiás, hogy meghallgathassa az embereket. Nyelve 
van Jézus Krisztusnak, hogy szólni tudjon hozzánk. 
Szíve van, hogy szerethessen bennünket. Karácsonykor 
testesült meg a szeretet – a csupa nagybetűs, „agapé”-
SZERETET. Az a fajta szeretet, amely mindenkire 
kiárad, amely szeretet Isten „sajátja”. Isten szeretete 
nem ismer határokat. Ez a szeretet kalandra hívja az 
embert. Karácsony „Isten kalandja” az emberek felé. 
Izgalmas kaland, mely kockázatokkal és mellékhatá-
sokkal jár, de mindenkit gyógyít. Jézusnak egykor szá-
molnia kellett azzal, amit a bűnös, esendő, gyarló em-
ber jelent a világ számára. Jézusnak számolnia kellett a 
szegénységgel, az élet perifériájának mostoha tapaszta-
latával, üldöztetéssel, a lét fenyegetettségével, zord 
életkörülményekkel. Betlehemben egy olyan életrajz 
kezdődött Jézus Krisztus számára, amely egyetlen 
mondatból áll, és mégis benne van minden:  

„A rókáknak odújuk van, az 
ég madarainak fészkük, de az 
Emberfiának nincs hová le-
hajtania a fejét.” (Mt 8,20) 
Isten nem zsarnokként, nem 
türannoszként jött közénk. 
Nem erőszakos hatalommal 
készített magának helyet, 
nem uralkodni jött. Egy véd-
telen és törékeny kisgyermek 

képében jelent meg közöttünk, akit Szűz Máriának 
gondoznia kellett. Védtelen és kiszolgáltatott a földre 
született hatalmas és mindenható Isten Fia. Karácsony 
meghívás minden jóakaratú ember felé: fogadjuk sze-
retettel a szívünkbe az Isten-gyermeket! Rajta keresz-
tül vagyunk képesek az egész világ befogadására. Aki 
elutasítja Jézust, az az egész örökkévalóságot utasítja 
el, mert a karácsonykor született gyermek az Örökké-
valóság Királya! Énekeljünk neki, boruljunk le előtte, 
és hódoljunk neki! Karácsony ünnepe nem csak a ke-
resztény ember számára üzenet. Üzenet azok felé is, 
akik nem engednek karácsonyfát állítani, akiknek a 
számára nincs „Jézuska”, csak Mikulás vagy Télapó… 
Amióta Jézus megszületett a júdeai Betlehemben, az-
óta minden ember életére hatást gyakorolt az Ő alakja. 
Igazából Jézus Krisztus eljövetele óta senki sem élhet 
nélküle és azon szeretet nélkül, amit az Isten Fia ismer-
tetett meg az emberiséggel. Az istentelen élet nem 
más, mint vegetálás. Aki befogadja Őt, az az Életet 
fogadja be. Egyházunk karácsony ünnepén így énekel: 
„Fel nagy örömre, ma született, aki után a föld epe-
dett…” Erre hívom a kedves testvéreket! Legyen ének 
és imádság a szívekben és az ajkakon! Isten szeretete 
megváltoztatta és megváltotta a világot. Mindenkinek 
áldott adventi készületet és nagyon boldog – Istennel is 
megélt találkozásban eltelt – karácsonyt kívánok!  

 Kozsuch Zsolt  
atya 

Az Egyházközség hírei 
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Iskolai hírek 

A tanév iskolai programjai 
Az elmúlt két tanévet átírta a nem várt vendég, amit 
csak Covid helyzetként emlegetünk, így az idei évre 
vonatkozó tervek is nagy valószínűséggel folyamato-
san változnak.  

Szeptemberben és októberben minden osztály igye-
kezett a lehető legtöbb közösségi programot szervezni, 
hiszen mindannyian éreztük a gyerekeken, mennyire 
hiányoznak nekik azok az események, ahol az osztály-
társaikkal együtt lehetnek és önfeledten kikapcsolód-
hatnak. Nagyon élvezték a közös játékokat az iskola-

udvaron, játszótéren, tornateremben, különböző délutá-
ni osztályprogramokon. Voltak, akik családi délutánt 
szerveztek, közös főzéssel és sok- sok játékkal, beszél-
getéssel. Nagyon örültünk, hogy ismét látogathatunk 
rendezvényeket, ezt kihasználva jutottunk el a Vadá-
szati Világkiállításra, ami a természet értékeit hozta 
testközelbe a gyerekek számára, vagy a „Szakmázz” 
kiállításra, ami a nyolcadikosok pályaválasztási lehető-
ségeit mutatta be, és a gyerekek interaktívan próbálhat-
ták ki az egyes szakmákat. Egynapos osztálykirándulá-
sokat is szerveztünk Egerbe, Gyöngyösre és Kékestető-
re. Nagyon sikeres volt az őszi papírgyűjtés, az eső 

Minden táncos nagy örömére a javuló járványhelyzet 
miatt nyáron ismét elkezdhettük a táncpróbákat és fel-
elevenítettük a már addig tanult táncokat. Az első fellé-
pésünk augusztus 28-án volt Zsámbokon. A Nyárízelí-
tő délután keretein belül 2 műsorszámot is elő tudtunk 
adni és az egyik új fellépőruhánkat is bemutathattuk. 
Nagy izgalommal vártuk ezt a fellépést, hiszen utoljára 
2019-ben állhattunk színpadon. 
 Ezután szeptemberben a galgahévízi szüreti mulatsá-
gon majd októberben a zsámboki szüreti felvonuláson 
léptünk fel. Ez utóbbira a testvértelepülésünkről, Ti-
szaújfaluból érkeztek kedves vendégek is, akiket este 
az önkormányzat vendégül látott vacsorára és lehetősé-
günk volt utána egy kis táncos mulatságra is mindenki 
legnagyobb örömére. 
Október 16-án Hollókőn volt fellépésünk, amit össze-
kötöttünk egy kis kirándulással is. Lehetőségünk volt 
bejárni ezt a gyönyörű Nógrád megyei palóc falut, ami 
méltán került fel az UNESCO világörökség listájára. 
Kóstoltunk finom sajtokat, kalácsot. Megnéztük a falu-
múzeumot, látogatást tettünk egy bőrdíszműves műhe-
lyében is. Délután továbbmentünk Szécsénybe, ahol 
egy finom ebéd elfogyasztása után Balassagyarmatra 
érkeztünk, hogy a Palóc múzeumot járjuk végig. Itt 
egy fantasztikus történelmi utazáson vehettünk részt, 
mivel a múzeum gyűjteménye felöleli Nógrád megye 
teljes paraszti kultúráját, a szlovák és német nemzetisé-
gekkel együtt. 
Novemberben elkezdtünk újra Szívós Istvánnal próbál-
ni, aki egy új táncot tanít ismét nekünk. Kihasználjuk 
az időt a próbákra amíg lehet, mert ebben a kiszámít-
hatatlan helyzetben sajnos nem tudjuk, hogy meddig 
járhatunk táncolni. De bízva a legjobbakban, reméljük 
hamarosan újra bemutathatjuk a tanult táncokat a kö-
zönség előtt. 

Szabó Melinda 
 

Egyesület által elnyert támogatások 
Örömmel vettük, hogy az Egyesület 2021-ben 1. 428 
000Ft-ot nyert az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
által kiírt Előadó-művészeti szervezetek 2021. évi 
egyedi többlettámogatása című pályázati felhívására 
benyújtott „Nyárízelítő - Nyári népzenei délután” című 
EMT-E-CIVIL-21-0545 azonosító számú pályázaton. 
A pályázati összeget a rendezvény szervezésére, szín-
padi molinó beszerzésre költötte az egyesület. 
Ezúton is köszönjük a támogatást az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelőnek és a Bethlen Gábor Alapkezelő 
ZRT-nek! 

Az egyesület a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap 
keretében kiírt FCA-KP-1-2020/3 számú pályázatán 
2 000 000 Ft-ot nyert „Színpad vásárlás Hagyományőr-
ző Népiegyüttesnek” c. támogatási célra. A pályázati 
pénzből 1 db 6x8 méteres 48 m2 acélvázas mobilszín-
padot tudott beszerezni.  
Ezúton is köszönjük a támogatást a Miniszterelnökség-
nek és a Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT-nek! 

 

2021-ben a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlá-
sából a Zsámboki Hagyományőrző Népiegyüttes Egye-
sület 89.335,- Ft összegben részesült. 
Köszönjük a felajánlásokat! 

Rácz Sándorné 
elnök 

Népi Együttes hírei 
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ellenére sokan hoztak papírokat, támogatva ezzel a 
Diákönkormányzatot. 

Novemberre az általános járványügyi helyzet romlott, 
ezért egy iskolai rendezvényt máris át kellett szervez-
nünk, a Halloween-partit osztálykeretben tartottuk 
meg. Ugyancsak a romló járványügyi adatok késztettek 
bennünket arra, hogy a tervezett nyílt órák, valamint a 
fogadóórák elmaradjanak, ez utóbbit időpont-
egyeztetéssel, telefonos formában tartottuk meg. Itt is 
köszönjük a szülők megértését és együttműködését. 

A tanév további tervezett programjai: 

Decemberben a Mikulás klubdélutánokat osztályke-
retben fogjuk megtartani a hagyományoknak megfele-
lően. Betlehemes műsorral készül az ötödik osztály, 
amit december 18-án, az téli szünet előtti utolsó tanítá-
si napon adnak elő az iskolában. A zeneiskolások szo-
kásos karácsonyi hangversenye az aulában sajnos ez 
évben is elmarad, valamint a templomi, Adventi Gyer-
mekhangverseny megrendezésére sincs lehetőségünk a 
vírushelyzet miatt. A gyerekek viszont készülnek, és 
reméljük, hogy a digitális csatornák igénybevételével 
betekintést nyerhetnek az érdeklődők az iskolai mun-
kába és így is átadhatjuk az ünnepvárás hangulatát. 

Januárban zárul a NETFIT felmérés, a felső tagozatos 
gyerekek testi, erőnléti, állóképességi vizsgálata. Janu-
ár 21-én fejeződik be az első félév, majd január 22-én a 
nyolcadik osztályosok megírják az egységes központi 
felvételi vizsgát. 

Február közepén tartjuk mindig a farsangi bált, ebben 
az évben terveink szerint 17-én az alsósoknak, 18-án 
pedig a felsősöknek. Tavaly sajnos nem tudtuk igazi 
farsangi bált tartani, ezért osztályszinten zajlott ez az 
esemény is, de bízunk benne, hogy ebben a tanévben 
már hagyományos, vidám mulatsággal űzhetjük el a 
telet. Ugyancsak februárban zajlik a nyolcadik osztá-
lyosok jelentkezése a középfokú intézményekbe, vala-
mint a szóbeli felvételi vizsgáik is elkezdődnek. 

Március 1-jén fogadóórára várjuk a szülőket, remél-
jük, ekkor már nem lesz akadálya a személyes találko-
zásnak. Bekapcsolódunk a Pénz7 pénzügyi és vállalko-
zói témahétbe néhány érdekes programmal. A hetedik 
osztályosok emlékműsorral készülnek Nemzeti Ünne-
pünkre, Március 15-re. 

Április  elején a Digitális témahéten izgalmas informa-
tikai feladatokkal, érdekességekkel ismerkedhetnek 
meg a gyerekek, a hónap végén pedig a Fenntartható-
sági témahéten különböző környezetvédelmi kérdések-
kel foglalkoznak. A tavaszi tojásfa és májusfa díszítés 
is beépült már az iskola programjai közé, ebben a tan-

évben sem lesz ez másként. Régi, szép hagyományként 
április 22-én tartjuk a „Szépség koldusa” című József 
Attila vetélkedőt a hetedik és nyolcadik osztályosok 
számára, melyet az elmúlt tanévben rendhagyóan, on-
line formában bonyolítottunk le, de reméljük, hogy 
most ismét jelenlétiben rendezhetjük meg újra, az alsó 
tagozatosok „Ablak a világra” versmondó versenyével 
együtt. Ugyancsak áprilisra tervezzük a két éve sikere-
sen zajló „Sulizsák” akciót, melynek keretében a Diák-
önkormányzat már nem használt, de jó állapotú ruhá-
kat gyűjt és egy szervezeten keresztül rászoruló embe-
reknek juttatja el. A tanév leginkább várt eseménye 
mindig az Alapítványi Gála, melyet immáron két éve 
nem tudtunk megrendezni. Nagyon bízunk abban, 
hogy a tavaszi járványhelyzet már megengedi, hogy 
április 29-én ismét megörvendeztethessük a vendégein-
ket egy színvonalas, szép műsorral. 

Májusban első alkalommal digitális formában zajla-
nak majd az országos kompetencia mérések. A hatodik 
és nyolcadik osztályosok 2-2 napon vesznek majd részt 
a méréseken, melyek szövegértés, matematika, angol 
és természettudomány területeken vizsgálják a tanulók 
tájékozottságát. A nyolcadik osztályosok év végi vizs-
gája május 30-31-én lesz. 

Júniusban az osztálykirándulásokat egyénileg szerve-
zik az osztályfőnökök és ekkor zajlanak majd az utolsó 
napok hagyományos programjai, a pályaorientációs 
nap, a gyereknap és a bolondballagás, valamint a 
szeptemberben meghirdetett „Tóth Alapítvány” pálya-
munkáinak elbírálása is. A nyolcadik osztályosok bal-
lagása június 18-án, 10 órakor lesz. 
 
A tanév legfontosabb, tervezett programjait soroltam 
fel, ennél részletesebben megtalálható a tanév rendje 
az iskola honlapján. 
 
Az élet folyamatos változásra, alkalmazkodásra késztet 
bennünket. Az iskolai életet is megváltoztatta az a mik-
roszkopikus életforma, amit nem is láthatunk, mégis 
befolyásolni képes a mindennapjainkat. Hálásak va-
gyunk azért, hogy olyan megértő szülők, gyerekek és 
kollégák tartoznak az iskolánkhoz, akik együttműkö-
dően és sokszor emberfeletti alkalmazkodással fordul-
nak a folyamatosan változó életünkhöz. Bíznak abban, 
hogy a legjobb tudásunk szerint, a legjobbat akarjuk és 
az egészség védelmét szem előtt tartva, a bizonytalan 
helyzetekben is találunk megoldást a problémákra. Kö-
szönjük! 
 

Zsolnai Nagy Zsuzsa 
intézményvezető- helyettes 
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November van, és úgy érezzük, mintha már legalább 
egy félév telt volna el ebből a nevelési évből. Annyi 
minden történt, hogy felsorolni is nehéz.  
Szeptemberben megérkeztek a legfiatalabb, a 3 éves 
óvodásaink, elkezdődött a beszoktatás. Óvodás cso-
portjainkban lezajlottak a képességszint mérések, és a 
logopédusunk általi szűrővizsgálatok. Szeptemberben 
szüreti, novemberben Márton napi projekthét színesí-
tette óvodai életünket. Nagycsoportosaink két élmény-
szerző „utazós” kiránduláson vettek részt. Lehetőségük 
volt kipróbálni a lovaglást az Alsóhegyi Lovas Major-
ban Kelemen Zoltán és felesége meghívása jóvoltából, 
valamint elutaztak Vácszentlászlóra, ahol megfigyel-
hettek számos ház körül élő állatot. Ki hitte volna, 
hogy a mai zsámboki gyerekeknek a szomszéd telepü-
lésig kell utazniuk ahhoz, hogy házi szárnyasokkal ta-
lálkozhassanak?! Köszönjük a Kelemen családnak, 
Átyim Anitának az utaztatásban nyújtott segítséget! 
Vendégünk volt a Gézengúz társulat, vidám, színes, 
bábos, zenés műsorukat nagyon élvezték a gyerekek. 
Hasonló, ha nem nagyobb(!) sikere volt Székelyhídi 
Nagy Csaba bűvésznek, aki a népi varázslatok nagy 
mestere. Csikósnak öltözve a pusztai élet tárgyait fel-
vonultatva mutatta be káprázatos trükkjeit. A gyereke-
ket elvarázsolta mutatványaival, hol hangosan nevettek 
rajta, máskor meg lélegzetüket visszatartva, csodálkoz-
va lesték, ahogyan a varázskönyv lapjai közül, vagy a 
pénztárcából lángcsóva szökött elő.  
Sajnos, az elmúlt hónapokban több kisgyermek és az 
óvoda dolgozói is makacs köhögéssel, olykor lázzal, 
hasmenéssel, hányással járó fertőző betegséggel küz-
döttek. A gyógyult gyermekek is könnyen visszaeshet-
nek a betegségbe, ezért fokozottan érvényes az a sza-
bály, mely szerint csak gyógyult, tünetmentes gyerme-
kek és felnőttek látogathatják az intézményt.  
 

Egy kis ovis gondolatai… 
Mi vagyunk a kicsik, a 3 évesek, a legfiatalabbak most, 
az oviban, a Nyuszi csoportban. A legtöbben már 
szeptember óta ismerkedünk ezzel az új világgal. Ed-
dig otthon, csak anyu, apu volt, meg a testvéreim, meg 
a nagyiék. De most lett egy másik új otthonom is. Oda-
haza nagyon szerettek, vigyáztak rám a szüleim, sok 
mindenre megtanítottak. Hogyan egyek, hogy kell ke-
zet mosni, és mivel már 3 éves vagyok, meg is pró-
bálhatok akár önál-
lóan öltözködni is. 
Ha sírtam, 
anyuék vi-
gasztaltak. 
De most mi 
lesz velem?  
 

Ki fog simogatni, szeretgetni? 
El sem tudtam képzelni, hogy rajtuk kívül más is lehet, 
aki így vigyáz rám, megtanít sok új dologra, más is 
szerethet engem. Pedig így van! Megismertem Böbe 
nénit, Kati nénit, Katika nénit, meg a többi óvónénit, 
dajka nénit, sőt, még a konyhás néniket is, akik nagyon 
finomakat, egészséges ételeket főznek ám! 
Az óvónénik sok mindenre megtanítottak: képzeljétek, 
itt is ugyanúgy figyelnek rám, szeretnek engem, mint 
odahaza. Pedig nem egyedül vagyok ám, vagyunk, 
vagy 22-en! Sok kisfiú, kislány. Mindenkinek van saját 
jele, amivel megjelölik a poharainkat, a törülközőnket, 
még a ruháinkat is. Először nem értettem, miért kell! 
Hát persze! Az a sajátom, az enyém, és csak én hasz-
nálhatom. A mosdóban sem én vagyok ám egyedül, 
így türelmesen ki kell várnom a soromat. Megtanul-
tam, hogyan kell a WC-t helyesen használni. Ha segít-
ség kell! Ott az óvónéni, dajka néni. Kézmosás? Hát 
eleinte bonyolult volt, de segítenek: meleg víz, folyé-
kony szappan, jó alapos kézmosás, majd újra meleg 
víz, lepacskolom a felesleges vizet, és a saját törülkö-
zőmben szárazra törlöm a kezem.  
Mikor először beléptem a csoportba, nem értetettem, 
miért van két kis kuka a csoportban: az egyik sárga 
tigris, a másik fehér panda. Nem elég egy szemétnek? 
Hát tanulgatom azóta, és próbálok figyelni, melyik 
mire való. A tigrisbe dobom a használt szalvétát, 
papírzsebkendőt, a pandába a nem sikerült rajzomat, 
amit gombóccá gyúrtam. 
A csoportszobánk kicsi, de nagyon barátságos. Sok-
sok játék vár ott minden nap. Azt sem tudtam először, 
mivel is kezdjem: kocka, vonat, babák? Mindent ki 
kell próbálni! De ennyi játékot ki fog elpakolni? Nem 
az óvónéni! Megtanultuk a „játékelrakós” dalt: „ Lóg a 
lába, lóga, nincsen semmi dolga…”, ha  már nem ját-
szunk, vissza kerül a polcra, a helyére. Érdekes, itt 
nincs jel a játékokon, hogy csak az enyém. Hogy is van 
ez? Hát igen, ezek a játékok, mind a nyusziké. És én 
nyuszis vagyok, minden reggel a nyuszi jelű ajtón me-
gyek be a csoportomba, mindenki nyuszi, aki ide jár, 
tehát, közös nyuszis játékok. Ezt még azért tanulnom 
kell.  
Mit szeretek a játékon kívül a legjobban az oviban?  A 
mesét, a bábozást, az éneklést, a táncot, a tornázást, a 

festést, gyurmázás, a… MINDENT!  
Jó itt ovisnak lenni!  

A gondolatokat jegyezte:  

Kati óvó néni 

Kacó Óvoda hírei 
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Régi kedves kolléganőnk, volt óvodavezető, Kaján 
Jánosné, Inci néni hívta fel a figyelmünket egy orszá-
gos pályázatra, melyet - Együtt egy zöldebb Karácso-
nyért! – elnevezéssel a Játéksziget - Játékbolt és Játék 
Webáruház  hirdetett meg.  

Az volt a feladat, hogy készítsünk Játéksziget kará-
csonyfadíszeket újrahasznosított anyagból. A munka 
során többféle anyag és technika alkalmazható volt, de 
az alkotásoknak meg kellett felelniük az alábbi feltéte-
leknek: 
• újrahasznosított anyagból készüljön, 

• alkalmas legyen karácsonyfadísznek (legyen rajta 
akasztó, a súlyát elbírja egy közepes méretű kará-
csonyfa), 
szerepeljen rajta a Játéksziget logóban található delfin 
valamilyen formában 
A fődíj kiválasztásánál a zsűri értékelési szempontjai: 

• felhasznált, újrahasznosított anyagok változatossá-
ga, sokszínűsége, 
• alkotás ötletessége, 

• kinézete, 
• kreatív kivitelezése, 

a közös munkában résztvevő gyerekek száma. 
Óvodánk süni és gyöngyvirág csoportos gyermekei 
lelkesen gyűjtötték az újrahasznosítható anyagokat. 
A fantázia szárnyalt és készültek a szebbnél szebb ka-
rácsonyfadíszek. Egy vidám kreatív délelőtt során jött 
az ötlet, hogy készítsünk kartonpapírból egy nagy fe-
nyőfát és arra helyezzük el a már elkészült díszeket. A 
gyermekek napokon keresztül lelkesen tevékenyked-
tek, a fa pedig egyre díszesebb lett. Már nem tudtuk 
eldönteni, melyik munkánkat küldjük el a pályázatra, 
hiszen nekünk mindegyik nagyon tetszett. Lefényké-
peztük a díszekkel teli fát, az alkotásokat pedig gondo-
san csomagba raktuk és a zsűrire bíztuk a döntést. 
A pályázat feltétele volt továbbá, hogy leírásban sorol-
juk fel, milyen újrahasznosított anyagokból készítettük 
a díszeket. 

Tömkeleg anyagok használtunk fel: - különféle vastag-
ságú papírt, karton, újságpapír, sodort papír, muffin 
papír, papír golyó, WC papír guriga, hullámos karton, 
tojástartó,  
• műanyag: virág, levél, virág fiola, szívószál, PET 

palack és kupakja, ruha csipesz, gyöngyök 
• fém: befőttesüveg tető, üveg kupak, huzal, kon-

zervdoboz, gémkapocs, fém kávékapszula,  
• fonál, cérna, spárga, raffia, 
• különféle textilanyagok: filc, karton anyag, farmer 

anyag, szőrme anyag, szalagok, csipke, szegő sza-
lag, juta zsákvászon 

• fa: ágak, jégkrémes pálca, fa szeletek 
• parafadugó, festőecset, hagyományos üveg vil-

lanykörte 
• termések: dióhéj, mákgubó, toboz, makk kupak, 

csuhé, szalma, fahéjrúd 
• gombok. 
Kevert összetételű anyagok: háló, huzal, zsenília drót, 
műanyag fenyőág, (dekor anyagok: csillag, hópehely, 

flitter) 
Pályázati időszak:  

2021. október 11. – 2021. november 25.  

Zsűrizési és online szavazási időszak:  
2021. november 26. – december 1.  

 
Fődíj:  A beküldött pályaművekből egy szakmai zsűri 
választja ki az 1 db Fődíj nyertest. 
Közönségdíjra a legtöbb szavazatot kapott alkotást ké-
szítő óvodai csoport jogosult. 
 
Eredményhirdetés: 2021. december 2. 
Izgatottan várjuk az eredményhirdetést! 
Az elkészült alkotásokból a Játéksziget feldíszít egy 
karácsonyfát, mely kihelyezésre kerül a Budapest Ár-
kád Játéksziget üzletében. 
Aki arra jár, nézze meg! 

Hudoba Sándorné  
óvodapedagógus 

Óvodai pályázat - Együtt egy zöldebb Karácsonyért!  

Él-elem Lét-elem 
Idén, 2021 októberében is, mint minden évben, öröm-
mel vettünk részt a komposztünnepen. Köszönjük szé-
pen a Csemetekert Óvodának a meghívását, és azt is, 
hogy elhozták a feladatokat. Miután átvettük a 
„kincses ládát”, nagy izgalommal bontogattuk ki, majd 
érdekesebbnél érdekesebb feladatokkal, ajándékokkal 
találtuk szembe magunkat. Lépésről lépésre haladtunk 
a feladatok megoldásában, Edina néni és Erzsike néni 

segítségével vett részt minden nagycsoportos óvodás 
az izgalmas tevékenységekben. Első lépésként a sétá-
ink során az őszi kincseket (őszi levelek, gallyak, ágak, 
termések…) gyűjtöttük össze. A komposztban élő, a 
„kincses ládában” talált színezőben is szereplő állatká-
kat nagyító segítségével a valóságban is megnéztük 
egy családi ház udvarának komposztládájában. A tár-
sasjáték, amelyhez szorgos kézzel készítettük a geszte-
nyéből a süni bábukat, szinte minden nap a játékidő 

Komposztünnep 2021 
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egyik főszereplőjévé vált. Köszönjük szépen a megle-
petés finomságot is, mindenkinek nagyon ízlett az ad-
dig nem ismert naspolyalekvár. A program során gyü-
mölcssalátát is készítettünk, és a gyümölcsök héját, 
magházát a kapott komposztládikóba tettük. Folyama-
tosan figyelemmel kísérjük és gondozzuk az így össze-
gyűjtött zöld hulladékot, hogy később felhasználhassuk 
a kiskerti növényeink ültetéséhez a keletkezett kom-
posztföldet. Köszönjük a terítő ötletet, mivel mi pont 
Süni csoportosok vagyunk, így még nagyobb lelkese-
déssel készítettük el az őszi motívumokkal tarkított és 
sünökkel díszített terítőnket. Ezúton is köszönjük Nagy 
Andreának a Népfőiskola titkárának az ajándékba ka-

pott, Névery Dorottya által írt, Kalandok a Világnagy 
Erdőben című mesekönyvét, mely a természetbe kalau-
zolt bennünket. Megismerkedtünk tanulságos, érdekes 
történeteivel, közülük a kedvencünket, a Naspolyala-
koma mesét 3D-s ábrázolásban meg is jelenítettük. 
Papír és textil felhasználásával csodaszép naspolyafát 
varázsoltunk, mely dísze lett a csoportszobánknak.   

 
Budavári Edina 

óvodapedagógus 
Lénártné Holló Erzsébet 

pedagógiai asszisztens  

Kárpátaljai testvértelepülésünkről Tiszaújfaluból 2021. 
október 8-án vendégek érkeztek Zsámbokra. Itt tartóz-
kodásuk időtartama alatt a Szüreti Vigadalom prog-
ramján, önkormányzati és települési közösségekkel 
szervezett találkozókon is részt vettek. A helyi neveze-
tességek és a megvalósult beruházások megtekintésén 
túl látogatást tettek Dány községben valamint Szent-
endrén és Visegrádon is. 
A találkozó „Megvalósult a Magyar Kormány támoga-
tásával” 
Zsámbok Község Önkormányzata testvértelepülési 
találkozója 2021. október 08-11-ig - a Zsámbokon ven-
dégül látott kárpát-medencei Tiszaújfaluról érkezett 

vendégeinkkel. A támogatott tevékenység a  Bethlen 
Gábor Alap támogatásával valósult meg. 
A „Testvér-települési programjaink támogatása” TTP
-KP-1-2020/1-000030 pályázati számú  támogatási cél 
1 300 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban része-
sült.  

Testvértelepülési találkozó Zsámbokon 2021 
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A szigorításokat az ún. Termőföldtől az Asztalig 
(Farm to Fork) nevű stratégia tartalmazza, melyet az 
Európai Bizottság dolgozott ki, célozva az Európai 
Unió klímasemleges és fenntartható gazdaságra való 
áttérését. Ezt a stratégiát egyértelmű többséggel sza-
vazta meg az Európai Parlament 2021. október 19-én. 

Kire vonatkozik? 
Az élelmiszerlánc minden szereplőjére, a szerhasználat 
miatt főleg az összes mezőgazdasági termelőre, aki 
terményeit értékesíti. 

Pontosan milyen szigorításokat is tartalmaz ez a stra-
tégia? 
• A növényvédő szerek használatát 50%-kal csökken-

teni kell 2030-ig, megerősítve az integrált növény-
védelmi előírásokat 

• A műtrágyák használatát 20%-kal csökkenteni kell 
2030-ig, integrált tápanyag-gazdálkodási tervek 
kidolgozásával 

• Az állattartásban is 50%-kal csökkenteni kell az 
alkalmazott antibiotikumok mennyiségét 

• Az ökológiai gazdálkodás területarányát növelné a 
Bizottság 8%-ról 25%-ra 

Miért van szükség ilyen szigorításokra? 
Főleg azért, mert a jelenlegi termelési és táplálkozási 
szokások sem egészségügyi, sem környezeti szempont-
ból nem fenntarthatók. Globális szinten az üvegházha-
tású gázok kibocsátásának 24%-ért a mezőgazdaság, 
erdészet és más földhasználat a felelős. Az üvegházha-
tású gázok szerepe pedig a klímaváltozásban közis-
mert. 
Ahhoz, hogy a globális felmelegedést 1,5 °C-nál korlá-
tozni tudjuk, 2030-ra felére kellene csökkenteni a kibo-

csátásokat. Az 1,5 és 2°C-os globális felmelegedés 
hatásai között óriási különbségek vannak, amelyek 
több milliárd élőlényt fognak érinteni, az embereket is 
beleértve. Jelenleg már 1 °C-os átlagos melegedésnél 
tartunk és 0,2 °C-os átlagos emelkedés jellemző évtize-
denként, így a 1,5 °C-os érték vészesen közeledik. 
Az Unió összességében szeretne elmozdulni egy jóval 
fenntarthatóbb irányba az egész tápláléklánc szintjén. 
Terveznek olyan ösztönző intézkedéseket bevezetni 
(ún. öko-rendszereket, eco-schemes), amely környezeti 
többletvállalások teljesítésével jelentős pénzügyi for-
rást biztosíthat a termelők számára. 

Mégis milyen megoldásokkal lehet a csökkentéseknek 
megfelelni? 
Az Agroinform.hu felmérést készített a hazai mező-
gazdasági termelők körében, milyen változásokat ve-
zetnének be a stratégia teljesítése érdekében. A meg-
kérdezettek közel fele korszerűbb vegyszerekre állna 
át, kártevőkre kevésbé érzékeny más fajtát vagy nö-
vénykultúrát választana. Harmaduk biológiai védeke-
zést vezetne be és/vagy precíziós technológiákra állna 
át, és tíz százalékuk ökológiai gazdálkodásra térne át. 

Hogyan tudok elindulni, honnan tudok további infor-
mációkat szerezni? 
Bármilyen műtrágya-használat alapja az éves talajmin-
ta-vétel és az eredményeken alapuló racionális trágya-
igény kiszámolása az adott kultúra igényéhez viszo-
nyítva (szaktanácsadó vagy szoftver segítségével). 
Táblán belül is lehetséges a pontosított kijuttatás, eh-
hez szükséges információkat az Agroinform.hu precí-
ziós gazdálkodás sorozatában talál, továbbá a meglevő 
gépparkjuk forgalmazói is segíthetnek a lehetséges 
műszeres bővítésről. Az Ökológiai Mezőgazdasági 
Kutatóintézet (ÖMKi) honlapján a Növényvédelem 
menüpontban olyan ökológiai növényvédelmi módsze-
rek olvashatók, melyeket be lehet emelni az integrált 
növényvédelmi gyakorlatba. Modern, szénmegkötő, 
gyomelnyomó hatású zöldtrágya-keverékeket ld. a 
www.takaronovenyek.hu weboldalon. 
Továbbá a Zsámboki Biogazda Kör tervezi előadások 
szervezését növényvédelem és tápanyag-utánpótlás 
témákban, a FB oldalunkon tesszük közzé a részlete-
ket.  

Gyakorlati tanácsok, praktikák ügyében pedig bármi-
kor szívesen segítenek a négy zsámboki biogazdaság 
vezetői. 

Papp Orsolya,  
Zsámboki Biogazda Kör 

A növényvéd ő szerek és a m űtrágyák használatát  
drasztikusan csökkenteni kell 2030-ig 
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Kollárné Dobák Marianna 
védőnő 

Mindannyian láttunk már toporzékoló, földön hemper-
gő gyermeket a boltban, az utcán, akinek anyukája szé-
gyenében rá sem nézett senkire, próbálta megnyugtatni 
a gyermeket, aki egyre jobban üvöltött. Sok példát hoz-
hatnánk a dackorszakról.  
Ez normális jelenség? 
A dackorszak kezdete 2-3 éves korban jelentkezik, de 
másfél évesen is előfordulhat. Pszichológiai jelentősé-
ge az önálló akaratra, tudatra való ébredés, mely sze-
mélyiségfejlődéssel jár együtt. 
A legtöbb szülő nagyon várja e korszak végét, ezért 
néhány hasznos tanácsot adnék a túléléshez: 
Szülőként, anyaként, apaként fontos, hogy egyetértse-
nek, ugyanúgy lépjenek fel, ugyanazt a szabályokat 
alkalmazzák a különböző szituációkban. A gyerek nem 
tud döntéseket hozni, nem tud mérlegelni, hogy mi a jó 
neki, mi a helyes magatartás, ezért a szülőnek kell kö-
vetkezetesnek lenni, a kettős nevelést elkerülve. 
Egyes helyzetekben lehetünk engedékenyek, de bizo-

nyos dolgokat akkor sem szabad megengedni, ha a gye-
rek szeretné vagy hisztizik érte. 
Amikor már kitört a hiszti és a szavak nem segítenek, 
el kell hozni abból a környezetből, ez egy figyelemelte-
relés. Majd tegyünk fel egy kérdést neki: Emlékszel 
arra, hogy…….? Láttad az úton a ……? 
Egy kis bohóckodás, csiklandozás eltereli a figyelmet a 
dacot kiváltó dologról. 
Ez egy frusztrált állapot, vannak, akik maguk szeretnek 
megnyugodni, de vannak, akik a szülőhöz bújnak, de 
semmiképp ne hagyjuk magukra őket. Beszéljük meg 
még ott, hogy ez nem helyes viselkedés. pl. Egy bevá-
sárlásnál beszéljük meg előre, hogy csak egy árut vá-
laszthat. 
Egykori tanárom mindig azt mondta, hogy „Dacot dac-
cal nem lehet kezelni!” ezt próbáljuk betartani, 
az akaratos gyerek jó példát lásson a szüleitől, még ha 
ez nem is sikerül mindenkor. 
Nem lehet pontosan megmondani, hogy meddig tart ez 
a korszak, mert minden gyerek más, de nem tart örök-
ké!  

Védőnő tanácsai 
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Tisztelt sportbarátok! 
 
 Jön a tél, vége az őszi 
nagypályás szezonnak. Ifi-
csapatunk egy rövid alap-
szakasz után ötcsapatos 
alsóházi csoportjában há-
rom mérkőzést megnyert, 
egyet elveszített. Jelen pil-
lanatban első helyen állnak, 
ez legrosszabb esetben má-
sodik lehet. Külön öröm, 
hogy mindhárom derbit 
behúzták, kettőt Dány, 
egyet Valkó ellen. Várjuk a 
tavaszi csoportbeosztást. 
Felnőttjeink a megyei har-
madosztály keleti csoport hetedik helyén telelnek. 7 
győzelem, 1 döntetlen, 5 vereség a mérleg. Ők a derbik 
nagy részét hozták.  
 

Győztünk Tóalmás és Dány ellen, 
de a Tura nagy falatnak bizonyult. 
Külön büszkeség, hogy Balogh 
Krisztián személyében mi adjuk a 
góllövőlista első helyezettjét 18 gól-
lal.  
A tél a futsal ideje. U15, U17, U20 
és felnőtt korosztályban neveztünk. 
A bozsikosok a tornaterem edzenek 
a hideg hónapokban. Várjuk a spor-
tolni vágyó 5-11 éves gyermeket.  
Az eseményekről, klubéletről a 
Zsámboki Sportegyesület Facebook 
profilt követve értesülhetnek a szur-
kolók, szimpatizánsok.  

 

Hajrá Zsámbok! 

Kovács Tibor 

Körzeti Orvosi rendelő  
Háziorvos:  

Dr. Erdélyi Tibor 
2116 Zsámbok, Szent Erzsébet tér 7.  

Telefon: 06 28-592-007 
20/519 52 26  

zsrendelo@gmail.com  
Rendelési idő: 

Munkanapokon: 8:30-12:00  
Minden héten csütörtökön  

17.00 h-tól 19.00 h-ig 

A Központi Orvosi ügyelet  
székhelye:  

3000 Hatvan, Vécsey Károly tér 2. 
Telefon: 06-70-3703-104 

Mentőszolgálat/mentési hívószám: 
112 

 
Fogorvosi rendelő  

Fogorvos: dr. Gódor Mária 
2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28-462-194  

Rendelési idő:  
Hétfő: 08:00 - 12:00,  

Kedd: 13:30-18:30 

Szerda: délelőtt iskolafogászat 

Csütörtök: 13:30-18:30,  

Péntek: 08:00 - 12:00 

Hétvégi ügyelet: Rókus kórház 

Gyógyszertár  
2116 Zsámbok, Kossuth L.u.18. 

Telefon: 06 28-462-019 

Nyitva tartás 
Hétfő, kedd , szerda, csüt.: 8:00-16:00 

Péntek: 8:00-14:00  
ÁLLATORVOSI RENDELŐ  

Dr. Dobos László állatorvos 

Tura, Thököly u 35. 

Tel: 06 20 9253 824 

Polgármesteri Hivatal 
2116 Zsámbok, Bajza 
Lenke tér 10. 
Telefon : 06-28-462-107 
és 06-28-462-762 
Fax: 06-28.462-763 
E-mail:  
hivatal@zsambok.hu 
Ügyintézők: 
Hétfő: 08:00 - 18:00 
Szerda: 08.00 - 16:00 
 

Polgármester 
Holló Ilona  
polgármester 
 
ügyfélfogadása: 
Hétfő: 9.00 - 12.00 
Szerda: 13.30 - 16.00 

Jegyző 
Nagyné dr. Szabó Judit 
címzetes főjegyző 
Ügyfélfogadása: 
Hétfő:  08:00 - 16:00 
Szerda: 08:00 - 16:00 
 

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje 

Gyermekorvosi tanácsadás:  
Minden hónap második keddje  

12:00-14:00 

Gyermek és Családsegítő Szolgálat  
új ügyfélfogadási rendje 

páros héten:  
hétfő 8-12 szerda 8-11, péntek 8-11 

páratlan héten:  
hétfő: 8-12, szerda 15-18  , péntek 8-11 

 
Telefon: 06-30-693-5927 

Cím: Zsámbok, Bajza Lenke tér 15. 

Halálesettel kapcsolatos anyakönyvi 
ügyintézés esetén ezen az ügyfélfogadási időn 

kívül is állunk az ügyfelek rendelkezésére. 

Védőnői Szolgálat 
2116 Zsámbok,  Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28 592-200 
06-20-532-0185 

Védőnő:  
Kollárné Dobák Marianna 

Védőnői tanácsadás:  
csütörtök: 8-12 óráig 

Háziorvosi tanácsadás:  
csütörtök: 12:30 órától 

Sporthírek 
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